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 URBROJ: 2188/12-04-11-1

Tovarnik, 28.12.2011. god. 

Temeljem  čl. 28. st. 1. Zakona o zaštiti i spašavanju (Narodne novine  broj 174/04, 79/07, 38/09, 127/10) i čl. 32. Statuta Općine Tovarnik ( Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije br.12/09 ), a na prijedlog Načelnika Općine Tovarnik, Općinsko vijeće Općine Tovarnik, na svojoj 17.  Sjednici održanoj dana 28. 12. 2011. d o n o s i 

ANALIZU STANJA

                     SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU

                        OPĆINE TOVARNIK U 2011. GODINI

         UVOD

Sustav zaštite i spašavanja je oblik pripremanja i sudjelovanja sudionika zaštite i spašavanja u reagiranju na katastrofe i velike nesreće, te ustrojavanja, pripremanja i sudjelovanja operativnih snaga zaštite i spašavanja u prevenciji, reagiranju na katastrofe i otklanjanju mogućih uzroka i posljedica katastrofa.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u okviru svojih prava i obveza utvrđenih Ustavom i zakonom, uređuju, planiraju, organiziraju, financiraju i provode zaštitu i spašavanje. 

Člankom 28. Zakona o zaštiti i spašavanju (N.N. br. 174/04., 79/07, 38/09, 127/10 ) definirano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje, ili pri donošenju proračuna, razmatraju i analiziraju stanje sustava zaštite i spašavanja, donose smjernice za organizaciju i razvoj istog na svom području, utvrđuju izvore i način financiranja, te obavljaju i druge poslove zaštite i spašavanja utvrđene zakonom.

STANJE  SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

U periodu od stupanja na snagu Zakona o zaštiti i spašavanju,  ustrojavanjem i organizacijom rada Državne uprave za zaštitu i spašavanje, osnivanjem Područnog ureda za zaštitu i spašavanje u Vukovaru, te donošenja novih podzakonskih propisa na temelju Zakona o zaštiti i spašavanju, Općina Tovarnik je do sada izradila i donijela slijedeće akte:

· Odluku o preimenovanju Zapovjedništva zaštite i spašavanja Općine u Stožer zaštite i spašavanja Općine

· Odluku o ukidanju Zapovjedništva civilne zaštite Općine

· Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara od djelovanja prirodnih, tehničko-tehnoloških nesreća i katastrofa, te ratnih djelovanja i terorizma

· Odluku o ustroju i veličini postrojbe – tima civilne zaštite opće namjene Općine

· Smjernice razvoja sustava zaštite i spašavanja Općine u narednoj godini

· Rješenje o izmjenama članova Stožera zaštite i spašavanja općine Tovarnik

· Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području općine Tovarnik za 2010. godinu.

· Smjernice razvoja sustava zaštite i spašavanja Općine Tovarnik u 2011. god. 

STANJE PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

        1. CIVILNA ZAŠTITA

        1.1.STOŽER ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

        Sukladno članku 6. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju (N.N. broj 79/07.) Zapovjedništvo zaštite i spašavanja je preimenovano u Stožer za zaštitu i spašavanje.

Rješenje o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Tovarnik, temeljem Zakona o zaštiti i spašavanju (N.N. br. 174/04. i N.N. br. 79/07) i Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga za zaštitu i spašavanje («Narodne novine» br. 40/08 i 44/08) u Stožer zaštite i spašavanja Općine Tovarnik imenovani su:
· IVICA PINJUH               zamjenik načelnika općine, za zapovjednika

· ZLATKO GRBEŠIĆ       zapovjednik vatrogasne postrojbe u općini, za člana                                                            
· SLOBODAN NARANČIĆ      predstavnik  Odjela za preventivu, planiranje i nadzor u Područnom uredu za zaštitu i spavanje Vukovar, za člana

· ZORAN MARKOVIĆ       predstavnik nadležne policijske postaje, za člana

· STIPO MIJIĆ                    zapovjednik tima CZ opće namjene
· DARKO JOSIĆ
         zadužen za mjere CZ sklanjanja za člana

· MIROSLAV KNEŽEVIĆ   zadužen za mjere CZ evakuacije za člana

· NIKOLA SALATOVIĆ      zadužen za mjere CZ zbrinjavanja za člana

Stožer zaštite i spašavanja osnivan je za upravljanje i usklađivanje aktivnosti operativnih snaga i ukupnih ljudskih i materijalnih resursa zajednice u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće s ciljem sprječavanja, ublažavanja i otklanjanja posljedica istih.

1.2. POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE

Ustroj i broj pripadnika organiziranih snaga civilne zaštite Općine određen je temeljem Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara od djelovanja prirodnih, tehničko-tehnoloških nesreća i katastrofa, te ratnih djelovanja i terorizma i Pravilnika o ustroju, popuni i opremanju postrojbi CZ i postrojbi za uzbunjivanje («Narodne novine» br. 111/07).

Navedenim dokumentima, za područje Općine, ustrojen je: 

- tim CZ opće namjene općine Tovarnik (42 obveznika)
  (smotriranje izvršeno 12.06.2010)

        - Smotriranje u 2011 nije vršeno.

1.3. PREVENTIVA I PLANOVI CZ

        Donošenjem nove Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara od djelovanja prirodnih, tehničko-tehnoloških nesreća i katastrofa, te ratnih djelovanja i terorizma, van snage je stavljena Procjena ugroženosti  civilnog stanovništva i materijalnih dobara od mogućeg nastanka prirodnih i civilizacijskih katastrofa iz 2004. godine.

Za područje Općine su izrađeni:

A/  Planovi zaštite i spašavanja po mjerama:

· zaštite i spašavanja od poplava
· zaštite i spašavanja od potresa
· zaštite i spašavanja od ostalih prirodnih uzroka (suša, tuča, toplinski val, olujno nevrijeme, snježne oborine)

· zaštita od tehničko-tehnoloških nesreća s opasnim tvarima u stacionarnim objektima u gospodarstvu i u prometu

· zaštite i spašavanja od nuklearnih i radioloških nesreća
· zaštite i spašavanja od epidemija i sanitarnih opasnosti, nesreća na odlagalištima otpada, te asanacija

B/  Planovi civilne zaštite po mjerama:

· sklanjanja

· evakuacije

· zbrinjavanja

Isti Planovi će biti razmatrani na sjednici općinskog vijeća u dvanaestom mjesecu 2011.

2. VATROGASTVO

        Dobrovoljna vatrogasna društva Tovarnik i Ilača su osnovani 2000. godine, te ove godine slavi 10. obljetnicu osnivanja i rada. Vatrogasne postrojbe Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tovarnik i Ilača djeluju na području Općine Tovarnik. 

        U Postrojbama djeluje 54 člana od toga 35 operativnih članova. 

        Vatrogasne postrojbe dobrovoljnog vatrogasnog društva Tovarnik i Ilača raspolaže s 3. vatrogasna vozila  

        Sva vozila tehnički su ispravna, registrirana i opremljena  potrebnom opremom.

        Općinsko vijeće općine Tovarnik svojim Proračunom za 2010. godinu za rad Dobrovoljnog vatrogasnog društva osiguralo je sredstva, u iznosu od 80.000,00 kuna 

       Općina je osigurala sredstva za provedbu Plana motrenja čuvanja i ophodnje građevina i površina otvorenog prostora za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara. 

       U skladu s Zaključkom Općinskog vijeća općine Tovarnik o prihvaćanju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara od djelovanja prirodnih, tehničko-tehnoloških nesreća i katastrofa, te ratnih djelovanja i terorizma, donesenoj na 04 sjednici, održanoj dana 18.12.2009 godine. Stožer zaštite i spašavanja će početkom 2011. godine ažurirati podatke iz navedene Procjene i Plana zaštite od požara.

        Temeljem navedenog može se konstatirati da Dobrovoljna vatrogasna društva Tovarnik i Ilača zadovoljava kriterije koji su propisani Zakonom i podzakonskim propisima.

        Također se može  istaknuti da su vatrogasne postrojbe (dobrovoljne) efikasno obavile sve zadaće u tekućoj godini, što je rezultiralo uspješnim stanjem protupožarne zaštite na području Općine.

        ZAKLJUČAK
Temeljem ove analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Tovarnik može se ocijeniti: 

1.  Da općina Tovarnik  provela izradu potrebnih dokumenata za operativno djelovanje snaga zaštite i spašavanja na svom području.te iste predala općinskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

2. Da je ustrojila Stožer za zaštitu i spašavanje, tim civilne zaštite za opće  namjene i tekličku službu  

Smjernicama za razvoj i organizaciju sustava zaštite i spašavanja Općine Tovarnik, za narednu godinu, utvrdit će se potrebne aktivnosti, pravci djelovanja i financijska sredstva kojima je cilj što kvalitetniji razvoja istog. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

                                                                           Stipo Mijić
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