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Tovarnik, 30.12.2011. 
Temeljem čl. 5. st. 1. Pravilnika o provedbi financijskog upravljanja i kontrola u javnom sektoru ( Narodne novine br. 130/11 ) te čl. 49. Statuta Općine Tovarnik ( Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije br. 12/09 ), Načelnik Općine Tovarnik d o n o s i  
IZJAVU 
O VIZIJI, MISIJI I CILJEVIMA 
OPĆINE TOVARNIK

I. Vizija 

Vizija je slika budućnosti kakvu se želi ostvariti u određenom roku. Ona je slika budućnosti koja je pozitivna i iz toga razloga poticajna za ostvarivanje ciljeva razvoja područja. 

Za ostvarenje vizije nužno je uključivanje šireg kruga ljudi. Ovisno o tome u kojoj mjeri se građani identificiraju sa zajedničkom vizijom, u toj mjeri sudjelovati će i u njenom ostvarenju. Zato je potrebno javno prezentirati viziju budućnosti općine i koristiti je kao smjernicu razvoja područja.

RAZVOJNA VIZIJA OPĆINE TOVARNIK

Općina Tovarnik kao najrazvijenija općina u okruženju  koja  učinkovito koristi  odličan geoprometni položaj.

Prepoznatljiva po ekološki čistom okolišu, komunalno-infrastrukturnoj opremljenosti i visokoj razini kvalitete življenja, visoko dohodovnoj poljoprivredi, kvalitetnim tržišno orijentiranim (prehrambenim) finalnim poljoprivrednim proizvodima.
Općina bez granica s kvalitetnom populacijskom strategijom s kojom je usklađen sustav obrazovanja.  Općina je kulturno, vjersko i  turističko središte. 
II. Misija
U skladu s utvrđenom vizijom, moguće je misiju Općine Tovarnik  definirati kao proces lokalnog održivog razvoja sa naglaskom na pravilno i dugoročno donošenje važnih odluka. Misija se također odnosi i na stvaranje partnerskog odnosa između svih uključenih subjekata lokalnog razvoja kroz aktivnosti programiranja, podjelu ciljeva i izbor odgovarajućih interventnih instrumenata. Sa metodološkog stajališta, potrebno je vrednovati ljudski potencijal kroz logiku partnerstva i konkurentskog otvaranja prema drugim područjima, a sa stanovišta sadržaja, buduća vizija područja Općine mora nastojati vrednovati lokalne resurse (poljoprivredno zemljište i s njim povezana mogućnost razvoja seoskog turizma, bogatstvo kulturnih i vjerskih  tradicionalnih sadržaja).

               Općinska uprava sa općinskim načelnikom na čelu mora predstavljati prvu i zadnju instancu građana u rješavanju njihovih problema, te putom svojih aktivnosti i usluga unapređivati kvalitetu  života  i rada  na  cjelokupnom području, a naročito iz oblasti:

              1.  osiguranja uvjeta za obavljanje i razvitak gospodarskih, društvenih, komunalnih i drugih djelatnosti od važnosti za područje općine,

              2.  prostorno i urbanističko planiranje, te zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša,

              3.  uređenje naselja, stanovanje, komunalne i druge uslužne djelatnosti,

              4.  primarne zdravstvene zaštite,

              5.  brigu o djeci, socijalnu skrb, odgoj i osnovno obrazovanje,

              6.  kulturu, tjelesnu kulturu i sport,

              7.  zaštitu potrošača,

              8.  zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša,

              9.  protupožarnu i civilnu zaštitu,

            10.  promet na svom području,

            11.  upravljanje općinskom imovinom.

Ona građanima  mora stajati na raspolaganju i biti mjestom rješavanja njihovih pojedinačnih ali i zajedničkih problema. Obraćajući se općinskoj  upravi, građani moraju u svakom trenutku znati, i što je još važnije i uvjeriti se u činjenicu da su zaštićeni osnovnim građanskim i ljudskim pravima. Odnos na relaciji općinska uprava-građani mora se graditi na međusobnom uvažavanju i povjerenju, ali se isto tako moraju znati prava i odgovornosti obaju strana. S takvom općinskom upravom, koja počiva na zdravim principima rada, mještani će moći lakše i efikasnije komunicirati sa svojom neposredno izabranom vlašću, odnosno s  općinskim načelnikom.

III. Ciljevi

1. strateški cilj: RAZVOJ KONKURENTNOG GOSPODARSTVA

Konkurentnost je glavni gospodarski cilj svakog nacionalnog gospodarstva pa tako i Općine Tovarnik. Konkurentnost gospodarstva povećava se prvenstveno kroz stvaranje pretpostavki razvoja malog i srednjeg poduzetništva, odnosno izgradnju poduzetničke infrastrukture, provedbu edukacijskih programa za poduzetnike, privlačenje domaćih i stranih ulaganja i tvrde i meke mjere razvoja gospodarstva. Strateško opredjeljenje razvoja Općine Tovarnik je restrukturiranje poljoprivredne proizvodnje s ciljem proizvodnje proizvoda više dodane vrijednosti  i razvoja preradbenih kapaciteta uz primjenu novih tehnologija, znanja, te standardizaciju proizvodnje. Cilj razvoja poduzetništva, posebice poduzetništva u poljoprivredi i turizmu je otvaranje novih radnih mjesta i zadržavanje mladih na području Općine.

2. strateški cilj: ODRŽIV PROSTORNI I INSTITUCIONALNI RAZVOJ

Dugoročni razvoj nije moguć bez očuvanja prostora i prirodnih resursa. Osnovu uravnoteženog i održivog razvoja prvenstveno predstavlja kvalitetna prostorno planska dokumentacije koju Općina ima, no u perspektivi je važna pravilna provedba i unapređenje iste u skladu s promjenama i potrebama razvoja. Razvoj turizma temeljen na očuvanoj prirodnoj i kulturnoj baštini zahtjeva značajna ulaganja u zaštitu i unapređenje prirodnih i kulturnih znamenitosti, te unapređenje sustava odvodnje otpadnih voda i gospodarenja otpadom.

3. strateški cilj: RAZVOJ LJUDSKIH RESURSA I POVEĆENJE KVALITET ŽIVOTA

Glavni čimbenici razvoja nekog područja prvenstveno ovise o kvaliteti raspoloživih ljudskih resursa. Odgovarajuća obrazovanost stanovništva nužan je, ali ne i dovoljan uvjet konkurentnosti. Obrazovna strategija treba se razvijati na koncepcijama cijelo- životnog učenja i društva koje uči, i ima aktivan stav prema osobnom kreativnom i produktivnom doprinosu u životnom okruženju. Tri su ključna sastavna dijela kvalitete života: stupanj obrazovanja, zaposlenost i dohodak po glavi stanovnika.

Veća kvaliteta života na području Općine Tovarnik postići će se poboljšanjem zdravstvene zaštite i socijalne skrbi, te povećanjem društvene uključenosti svih društvenih skupina posebice osjetljivih skupina.             
NAČELNIK OPĆINE TOVARNIK
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