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 OPĆINA TOVARNIK

 OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:   021-05/15-03/30
URBROJ: 2188/12-04-15-1

Tovarnik,  04.09.2015.                                                                                                                                                               

            Temeljem članka 31. Statuta Općina Tovarnik („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije, broj 4/13, 14/13), Općinsko vijeće Općine Tovarnik  na 15. sjednici održanoj 04.09.2015.g. 
d o n i j e l o  j e
Odluku o naknadi troškova školskih udžbenika učenicima osnovnih škola 
Općine Tovarnik
I.


Općina Tovarnik donosi Odluku o naknadi troškova školskih udžbenika učenicima osnovnih škola u Općini Tovarnik iz proračuna Općine Tovarnik.
II.

Ravnatelji škola popisati će potrebne udžbenike, na osnovu broja učenika  koji nemaju udžbenike i proslijediti općini predračun.
Zadužuju se ravnatelji da obave sve potrebne radnje oko narudžbe i podjele udžbenika učenicima, s obzirom da općina nema potrebnih kadrova za obavljanje takvog posla.
III.

Nakon obavljene narudžbe i podjele udžbenika učenicima, Općina Tovarnik će izvršiti uplatu sredstava.
IV.
           Osobe koje ostvare pravo na naknadu troškova nabave školskih  udžbenika sukladno prethodnim točkama ove Odluke, dužne su nabavljene knjige pažljivo koristiti te ih na kraju školske godine, neoštećene i spremne za ponovno korištenje, predati osnovnoj školi koju pohađaju.
           Ukoliko korisnik udžbenika ne vrati knjige ili ih uništi ili ošteti, dužan je naknaditi štetu odnosno vratiti iznos koji je primio za knjige.
VI.

          Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije te na oglasnoj ploči i službenoj web stranici Općine Tovarnik.

O B R A Z L O Ž E N J E

Općina Tovarnik je prošle godine donijele Odluku o naknadi troškova školskih udžbenika učenicima osnovnih škola Općine Tovarnik. Ove godine pojavila se potreba za  kupnjom dijela udžbenika, jer nije jednaki broj djece po razredima kao prošle godine. Iznos potreban za kupnju udžbenika je oko 40.000,00 kn.
                                                                        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

                                                                                               OPĆINE TOVARNIK
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