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 OPĆINA TOVARNIK

 OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:021-05/14-03/12
 URBROJ: 2188/12-04-14-1
Tovarnik, 14.3.2014. 
Temeljem čl. 31. Statuta Općine Tovarnik ( Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije br. 4/13, 14/13  ) i članka 12. stavka 3. Zakona o zaštiti od požara ( Narodne novine 58/93, 33/05, 107/07, 38/09 ) Općinsko vijeće Općine Tovarnik, na svojoj 6. sjednici održanoj dana 14.3.2014.,  d o n o s i  

PLAN

motrenja čuvanja i ophodnje otvorenog prostora

i građevina za koje prijeti povećana opasnost

od nastajanja i širenja požara

Općine Tovarnik

za 2014 god.

  I     PRIKAZ ZNAČAJNIJIH PODATAKA

1. Broj stanovnika općine Tovarnik

2775

2. Ukupna površina

6.455 ha


3. Oranične površine

5.413 ha

4. Šumsko zemljište

   305 ha

5. Vatrogasne udruge





          1

6. Vodovodna mreža                                                                              da   

II     OPĆE ODREDBE

1. U svrhu zaštite ljudi i imovine od požara, poduzimaju se mjere i radnje za otklanjanje uzroka požara, za sprječavanje, nastajanje i širenje požara, kao i za pružanje pomoći kod otklanjanja posljedica prouzrokovanih požarom.

III     UTVRĐIVANJE POŽARNOG PODRUČJA VATROGASNIH  POSTROJBI ZA GAŠENJE POŽARA    

            Požarno područje općine Tovarnik obuhvaća:

· k.o Tovarnik – ukupne površine 3785 ha

· k.o. Ilača  - ukupne površine 2670

          Sukladno Zakonu osnovane su Vatrogasne udruge u oba naselja, ali su sa  ograničenim  mogućnostima što se tiče materijalno tehničkih sredstava.

          DVD- Tovarnik Vatrogasno vozilo marke „Man“  kapaciteta 2000 lirara

          U Ilači Vatrogasno vozilo marke „Betford“ kapaciteta 1800 litara, koje nije u funkciji.

          DVD – Ilača je zbog organizacijskih problema 2012 ugašeno, te DVD – Tovarnik   pokriva cjelokupno požarno područje.  

          Na zgradi vatrogasnog doma u Tovarniku postoji vatrogasna sirena koja je umrežena sa dežurnom službom Zaštite i Spašavanja telefon 112. 

          Vodovodna mreža funkcionira.

IV     ORGANIZACIJA MOTRENJA I JAVLJANJA, UZBUNJIVANJE I UKLJUČIVANJE   DOBROVOLJNJIH I VATROGASNIH POSTROJBI U AKCIJU GAŠENJA   POŽARA

1. Motrenje i javljanje o požaru, odnosno događaju

Svaka osoba koja primijeti opasnost od nastanka požara ili primijeti požar ili neki drugi događaj, dužna je ukloniti opasnost odnosno ugasiti požar, ako to može učiniti bez opasnosti za sebe ili drugu osobu. Ako ta osoba to ne može učiniti sama dužna je o tome obavijestiti stalno dežurstvo nadležne vatrogasne postrojbe.  Dojava o požaru može se izvršiti centru za motrenje, obavješćivanje i uzbunjivanje na tel. 112, na tel. 193 za Vatrogasce ili obavijestiti operativno dežurstvo policijske postaje Tovarnik.

2. Nadzor šumskih površina

Prilikom vršenja ophodnje mobilne i promatračke ekipe u mjestima na zasijanim poljoprivrednim površinama pod pšenicom i ječmom moraju također vršiti pozornost i promatranje i površina pod šumom, radi poduzimanja mjera sprečavanja nastajanja požara i za sve radnje koje treba učiniti ili javiti na telefonske brojeve dežurne službe ZiS 112 Vatrogasnih postrojbi 193 i policije 192.

3. Nadzor poljoprivrednih površina

Načelnik Općine Tovarnik je dužan u vrijeme povećane opasnosti nastajanja požara na poljoprivrednom zemljištu zasijanom žitaricama i drugim ugroženim kulturama uz sudjelovanje djelatnika Policijske postaje Tovarnik, dobrovoljnih vatrogasaca, lovačkih udruga, zaposlenika svih privrednih subjekata i poljoprivrednih proizvođača organizirati motrilačko-dojavnu djelatnost.

To je potrebno naročito u vrijeme dozrijevanja i žetve žitarica u mjesecu lipnju i srpnju. Potrebno je organizirati dostatan broj ophodnji, koje bi morale imati sredstva za prijevoz i sredstva za dojavljivanje. 

U uvjetima povećane opasnosti od požara organizirati stalno dežurstvo kod Vatrogasnog doma. Osigurati ispravnost i potrebitu količinu hidrantskih nastavaka sa potrebnom količinom cijevi. Sva mehanizacija koja učestvuje u žetvi mora biti opremljena protupožarnom zaštitom po Zakonu o zaštiti od požara.

U slučaju nastajanja požara na poljoprivrednim površinama odmah se mora obavijestiti najbliža vatrogasna postrojba, centar za motrenje,  obavješćivanje i uzbunjivanje na telefon 112 i Policijska postaja Tovarnik.

Do dolaska vatrogasne postrojbe zaposlenici koji rade na poljoprivrednoj površini i kod poljoprivrednika na kojoj je izbio požar, moraju pokušati ugasiti požar opremom za gašenje koja se nalazi na toj lokaciji i obavezno zaorati ili potanjurati pojas od 3-6m širine, kako bi spriječili širenje požara na susjednu površinu. 

Sačiniti karte na kojima će biti ucrtane poljoprivredne površine zasijane pšenicom kao i prilazne putove, vodo-tokove i crpilište sa vodom ili hidranti za punjenje cisterni sa vodom.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

                                                            Marinko Beljo  
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