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 OPĆINA TOVARNIK

 NAČELNICA OPĆINE

KLASA: 022-05/20-05/02
URBROJ: 2188/12-03/01-20-1

Tovarnik, 30. siječnja 2020.  

Na temelju članka 10. stavka 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08 i 61/11) i članka 48. stavka 3. alineje 9. Statuta Općine Tovarnik („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije“ broj 4/13, 14/13 i 1/18),  načelnica Općine Tovarnik  23. siječnja 2020. godine,          u t v r đ u j e 
PLAN
prijma u službu u Općinu Tovarnik  za 2020. godinu

I.


Ovim Planom prijma u službu u Općinu Tovarnik  za 2020. godinu (dalje u tekstu: Plan) utvrđuje se prijam službenika i namještenika u Jedinstveni upravni odjel Općine Tovarnik u 2020. godini.
II.

Broj sistematiziranih radnih mjesta, stvarno stanje popunjenosti radnih mjesta na neodređeno vrijeme, popunjenost  radnih  mjesta pripadnicima nacionalnih manjina,  potreban broj službenika/namještenika  na neodređeno i određeno  vrijeme,  potreban broj vježbenika na određeno vrijeme te  potreban broj pripadnika nacionalnih manjina  u Jedinstveni upravni odjel Općine Tovarnik za 2020 godinu utvrđeni su u Tablici  I. koja je sastavni dio ovoga Plana. 
III.


Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici OPćien Tovarnik i u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske  županije.

NAČELNICA OPĆINE TOVARNIK
                                                                                      Ruža V. Šijaković, oec.
