IZVJEŠĆE O RADU

za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2021.god.
U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2021. godine donosio sam odluke prema ovlastima načelnika i u skladu sa proračunom i statutom općine Tovarnik. Dolje niže su nabrojane donesene odluke:

- Osnovano vijeće za prevenciju kriminaliteta Srijem, zajedno sa općinom Lovas i općinom Tompojevci, te PGP Tovarnik. Kao načelnik općine Tovarnik izabran sa za predsjednika Vijeća. Na prvoj sjednici je donesena odluka o nabavci drona za PGP Tovarnik, kojim bi se olakšao posao djelatnicima policija i kojim bi se unaprijedila sigurnost mještana naše tri Općine koje pokriva PGP Tovarnik.
- Započelo se sa pripremom izrade projekta Društveno kulturnog centra u Tovarniku, koji bi se gradio na adresi A. G. Matoša 12 u Tovarniku, plan je rekonstrukcija postojeće zgrade u kojoj se danas nalaze Udruga umirovljenika i uredi općine Tovarnik pri čemu u bi se dogradila višenamjenska dvorana, prostori svlačionica i toaleta koji bi se koristili i za Jesenski festival. U sklopu toga bi se uredio okoliš i sportski tereni na zemljištu koje je kupljeno od škole. Međutim do rujna se  nije uspjelo ishoditi sve potrebno da bi se projekt prijavio na mjeru.
- Završio je projekt „ZAŽELI“ faza II koji je trajao godinu dana (od 1.rujna 2020, do 31. kolovoza 2021), nakon tog je u sklopu projekta održano osposobljavanje 25 žena za računalnog operatera, a na završnoj konferenciji su podijeljene diplome.
- Objavljen je poziv i dodijeljene su potpore za poljoprivredu i poduzetništvo. Mjera 11 – sufinanciranje analize poljoprivrednog zemljišta i Mjera 12 – Očuvanje radnih mjesta

- Dodijeljena je financijska potpora u iznosu od 220 tisuća kuna, koji je dodijelio središnji ured za demografiju i mlade, a namijenjena je za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2021. godini.
- Izvršena je sanacija nerazvrstane ceste Matije Gupca u Tovarniku na potezu od ulice Sajmište do ulice Matice Hrvatske, za koju je općini Tovarnik dodijeljeno 150 tisuća kuna iz programa poboljšanja infrastrukture na područjima naseljenim nacionalnim manjinama, a koje je dodijelilo Ministarstvo regionalnog razvoja i Europske unije.

- Održan je 15. tovarnički jesenski festival u sklopu kojeg je održan 14. gospodarski forum Vukovarsko-srijemske županije na temu „Razvoj sela u novoj europskoj perspektivi „. Na festivalu su nastupili renomirani izvođači, svoje proizvode su izložili brojni izlagači i posjeta je bila velika.

- U sklopu projekta „centrikomNET“ nabavljena je oprema za grah i med, a posjećen je i B2B poslovni susret u Žepču.

- pokrenuta je škola tenisa za djecu predškolske i školske dobi
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