Obrazac 1

Temeljem članka 20. stavak 4. točka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda NN 16/2019 od 15. veljače 2019. godine (Sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda ne dodjeljuju se za štete na imovini koja je osigurana)


         IZJAVLJUJEM DA IMOVINA ZA KOJU PRIJAVLJUJEM ŠTETU OD PRIRODNE NEPOGODE NIJE OSIGURANA PO OSNOVI PROGLAŠENE PRIRODNE NEPOGODE

        IZJAVLJUJEM DA SU FOTOGRAFIJE NASTALE ŠTETE USLIJED PRIRODNE NEPOGODE – OLUJNI I ORKANSKI VJETAR VJERODOSTOJNE I ODGOVARAJU STVARNOM STANJU NA TERENU



Pod kaznenom i materijalnom odgovornošću izjavljujem da su svi podaci navedeni u ovoj izjavi istiniti, točni i potpuni te da sam upoznat s pravnim posljedicama kaznene odgovornosti za davanje netočnih podataka.


PRIVOLA
 	
Općina Tovarnik, kao Voditelj obrade osobnih podataka obavještava Vas da će se Vaši osobni podaci prikupljati i koristiti u svrhu evidencije štete od prirodne nepogode – olujni i orkanski vjetar na području Općine Tovarnik te da će biti obrađeni i dostavljeni Povjerenstvu za procjenu šteta od prirodnih nepogoda. 

Prihvaćanjem ove Izjave, smatra se da sukladno članku 6. stavku 1. točki a UREDBE (EU) 2016/679 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA slobodno i izričito dajete privolu na prikupljanje i obradu Vaših osobnih podataka ustupljenih Općini Tovarnik u gore navedenu svrhu. 

Vaši osobni podaci tretirat će se sukladno zakonskim ograničenjima i uz primjenu odgovarajućih tehničko – sigurnosnih mjera.  Vaši osobni podaci dostavljat će se trećim osobama bez vaše izričite prethodne suglasnosti samo u slučajevima propisanim pozitivnim zakonskim propisima. Potpisom ove izjave potvrđujete da imate više od 18 godina i da zakonski možete dati svoj dobrovoljni pristanak na prikupljanje i obradu Vaših osobnih podataka. 
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	Potpis podnositelja prijave
(pečat za pravne osobe)



